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ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟ ΤΟΙΧΟΚΟΛΛΗΣΗΣ 

 
Από το Πρακτικό  12 / 27-6-2025 τακτική  

δημόσια συνεδρίαση διά ζώσης του 

Δημοτικού Συμβουλίου. 
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Στο Ανθηρό σήμερα στις 30-6-2025 ημέρα Δευτέρα  και ώρα 

12:00 μ.μ. ο παρακάτω υπογεγραμμένος Πινακούλας Αθανάσιος, 

δημοτικός υπάλληλος, τοιχοκόλλησα στον πίνακα ανακοινώσεων 

του Δήμου, ύστερα από προφορική εντολή του Προέδρου του 

Δημοτικού Συμβουλίου, πίνακα που περιλαμβάνει τα θέματα 

που συζητήθηκαν στο Δημοτικό Συμβούλιο   στην 7η  τακτική 

δημόσια συνεδρίαση  διά ζώσης στις 27-6-2025, καθώς και 

περίληψη των αποφάσεων που λήφθηκαν. 

Αυτός που έκανε την τοιχοκόλληση:  

Πινακούλας Αθανάσιος 

Οι Μάρτυρες :  
1. Κλάρα Δήμητρα 
2. Τσίγκα Αθηνά 

Ακριβές αντίγραφο 

Ανθηρό  30-6-2025 

Ο Πρόεδρος  του Δ.Σ. 

 
Παπαδήμας  Ηλίας 
 

 
 
Θέμα: «Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με μνημόνιο συνεργασίας για συμμετοχή στον Ευρωπαϊκό 
Κόμβο Ψηφιακής Καινοτομίας (EDIH)  GR DigiGov-InnoHub».   
 
Στο Ανθηρό, σήμερα την 27ηντου μήνα Ιουνίου έτους 2025, ημέρα Παρασκευή  και ώρα 18:30 μ.μ., συνήλθε σε 
δημόσια  τακτική  συνεδρίαση  διά ζώσης στο Δημαρχείο του Δήμου Αργιθέας  το Δημοτικό Συμβούλιο ύστερα 
από την με αριθμ.  3115/23-6-2025 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου η οποία δόθηκε με αποδεικτικό σε όλα 
τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου σύμφωνα με τα οριζόμενα στα άρθρα 67, 69 του Ν.3852/2010 όπως 
αντικαταστάθηκε από το άρθρο 74 του ν. 4555/2018  και   τροποποιήθηκαν με αυτές του άρθρου 6 του Ν. 
5056/2023   και δημοσιεύθηκε  στον πίνακα ανακοινώσεων και στην ιστοσελίδα του Δήμου. 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος αφού διαπίστωσε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο δεκαπέντε  
(15 ) μελών βρέθηκαν στη συνεδρίαση τα παρακάτω έντεκα  (11) μέλη και  από τους Προέδρους  των Τοπικών 
Κοινοτήτων σε σύνολο είκοσι  (20) μελών   βρέθηκαν πέντε (5) μέλη  στη συνεδρίαση  ως εξής: 
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ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

 ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ 
 

1 Παπαδήμας  Ηλίας – Πρόεδρος Δ.Σ. Καναβός Βασίλειος 

2 Σακκάς Νικόλαος Καμζέλης Βασίλειος 

3 Ποζιός Νικόλαος Τουραλιάς Νικόλαος 

4 Μερεντίτης Κων/νος Κούτσικος Κων/νος 

5 Γραμμένος  Κων/νος  

6 Πούλιος  Χαράλαμπος  

7 Καραγεώργος  Αθανάσιος  

8 Στεργίου Ηλίας  

9 Καμπούρης  Δημήτριος  

10 Κορλού Όλγα  

11 Θεοδωράκης Αθανάσιος  

  ΤΑ ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ΚΛΗΘΗΚΑΝ ΝΟΜΙΜΑ 

   

 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΙ  ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

 ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ 

1 Θεοδωράκης Κων/νος  –   Κοιν. Ανθηρού Θάνος Απόστολος – Κοιν.  Ελληνικών 

2 Μανίκας Δημήτριος – Κοιν. 
Κουμπουριανών 

Κοτσώνης Περικλής – Κοιν.  Θερινού 

3 Καϊμακάμης Ευστάθιος – Κοιν.  
Στεφανιάδας 

Θάνος Γεώργιος – Κοιν. Μεσοβουνίου 

4 Καραμπίνης Λάμπρος – Κοιν.  Λεοντίτου Γιαννακάκης  Χρήστος –  Κοιν.  Βλασίου 

5 Αναστασίου Στυλιανός – Κοιν.  Καλής 
Κώμης 

Παναγιώτου Ηλίας – Κοιν.  Αργυρίου   

6  Πούπης Δημήτριος – Κοιν.  Πετρωτού   

7  Αργυρός Δημήτριος  – Κοιν. Πετρίλου 

8  Παπαδόπουλος Κων/νος –Κοιν. Πετροχωρίου 

9  Κολοκοτρώνης Ηλίας – Κοιν. Καταφυλλίου 

10  Μαντζιούρας Χρήστος-Λουκάς –Κοιν. 
Φουντωτού 

11  Νικολάου Παναγιώτης – Κοιν.  Μαράθου 

12  Παπαϊωάννου Ιωάννης – Κοιν.  Βραγκιανών 

13  Λαμπέρης  Αθανάσιος – Κοιν.  Δροσάτου 

14  Μπίνας Παναγιώτης – Κοιν.  Αργιθέας 

15  Κραμποκούκης Δημήτριος – Κοιν.  Καρυάς 

  ΤΑ ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ΚΛΗΘΗΚΑΝ ΝΟΜΙΜΑ 
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Ο Δήμαρχος  κ. Στεργίου Ανδρέας  προσκλήθηκε νόμιμα και    παραβρέθηκε στην συνεδρίαση, αρχίζει η 
συνεδρίαση με πρακτικογράφο τον υπάλληλο του Δήμου κ. Πινακούλα Αθανάσιο.    

 
Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης προτείνοντας  για συζήτηση το  5ο θέμα     της ημερήσιας 
διάταξης:   «Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με μνημόνιο συνεργασίας για συμμετοχή στον Ευρωπαϊκό 
Κόμβο Ψηφιακής Καινοτομίας (EDIH)  GR DigiGov-InnoHub» έδωσε τον λόγο στον Δήμαρχο κ. Στεργίου Ανδρέα    
ο  οποίος    εισηγούμενος  το θέμα  είπε ότι: 
 
Η σύναψη μνημονίου συνεργασίας με τον Κόμβο Καινοτομίας GR digiGOV-innoHUB συνιστά μία στρατηγική 
επιλογή, αφού δύναται να προσφέρει στον οργανισμό σας πρόσβαση σε ένα ολοκληρωμένο οικοσύστημα 
ψηφιακού μετασχηματισμού, χωρίς καμία οικονομική υποχρέωση. 
Ο Κόμβος παρέχει ολοκληρωμένη υποστήριξη στους συνεργαζόμενους φορείς μέσω: 
Τεχνολογικής Καινοτομίας: παρέχεται πρόσβαση σε προηγμένες ψηφιακές τεχνολογίες (AI, Blockchain, IoT, 
Cloud) και εργαλεία ανοικτού κώδικα για τον εκσυγχρονισμό των υπηρεσιών σας 
Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού: παρέχεται δωρεάν πρόσβαση στην Ακαδημία DigiGov με εξειδικευμένα 
προγράμματα επιμόρφωσης και το καινοτόμο miniMBA στις Ψηφιακές Δημόσιες Υπηρεσίες 
Διασύνδεσης και Συνεργειών: παρέχεται ένταξη σε ένα εκτεταμένο δίκτυο συνεργασίας με ερευνητικά κέντρα, 
επιχειρήσεις και δημόσιους οργανισμούς της Ευρωπαϊκής Ένωσης, διευρύνοντας τις δυνατότητες καινοτομίας 
του φορέα σας 
Η προστιθέμενη αξία της ως άνω συνεργασίας συνίσταται από τα ακόλουθα: 
Στρατηγικός Σχεδιασμός: λαμβάνετε εξειδικευμένη καθοδήγηση για την αξιολόγηση της ψηφιακής ωριμότητας 
και τον σχεδιασμό του ψηφιακού μετασχηματισμού του οργανισμού. 
Πρόσβαση σε Χρηματοδοτήσεις: υποστηρίζεται η αναζήτηση και η αξιοποίηση εθνικών και ευρωπαϊκών 
χρηματοδοτικών προγραμμάτων μέσω της πλατφόρμας DigiGOV Agora 
Ως ΕΔΥΤΕ αποτελούμε τον συνδετικό κρίκο μεταξύ του φορέα σας και του κόμβου, ώστε να συνδράμουμε σε 
κάθε στάδιο της διαδικασίας. 
Η ΕΔΥΤΕ Α.Ε. (Εθνικό Δίκτυο Υποδομών Τεχνολογίας και Έρευνας) αποτελεί έναν κομβικό φορέα στην Ελλάδα, με 
σημαντικό ρόλο στην ανάπτυξη και προώθηση της ψηφιακής και τεχνολογικής καινοτομίας. Ιδρύθηκε το 1998 
και είναι ΝΠΙΔ που εποπτεύεται από το Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης. 
Οι βασικές αρμοδιότητες της ΕΔΥΤΕ περιλαμβάνουν: 
Ανάπτυξη και λειτουργία του Εθνικού Δικτύου Έρευνας και Τεχνολογίας (GRNET): Πρόκειται για την κορδέλα 
διασύνδεσης των πανεπιστημίων, ερευνητικών κέντρων και άλλων εκπαιδευτικών και ερευνητικών ιδρυμάτων 
της χώρας, παρέχοντας υψηλής ταχύτητας συνδέσεις και προηγμένες υπηρεσίες δικτύου. 
Παροχή υπολογιστικών πόρων και υπηρεσιών cloud: Διαθέτει σύγχρονες υποδομές και προσφέρει υπηρεσίες 
cloud computing, αποθήκευσης δεδομένων και υπερυπολογιστών στην ακαδημαϊκή, ερευνητική και 
εκπαιδευτική κοινότητα. 
Υποστήριξη της ερευνητικής και εκπαιδευτικής διαδικασίας: Παρέχει εργαλεία, πλατφόρμες και υπηρεσίες που 
διευκολύνουν την έρευνα, τη συνεργασία και την εκπαίδευση, όπως πλατφόρμες τηλεκπαίδευσης, ψηφιακές 
βιβλιοθήκες και εργαλεία συνεργασίας. 
Προώθηση της ανοικτής επιστήμης και των ανοιχτών δεδομένων: Συμβάλλει στην ανάπτυξη πολιτικών και 
υποδομών για την ελεύθερη πρόσβαση σε ερευνητικά δεδομένα και δημοσιεύσεις. 
Συμμετοχή σε ευρωπαϊκά και διεθνή έργα: Δραστηριοποιείται ενεργά σε ευρωπαϊκά και διεθνή προγράμματα 
και συνεργασίες, συμβάλλοντας στην προώθηση της καινοτομίας και της έρευνας σε ευρύτερο επίπεδο. 
Η ΕΔΥΤΕ διαδραματίζει κεντρικό ρόλο στον Ευρωπαϊκό Κόμβο Ψηφιακής Καινοτομίας (European Digital 
Innovation Hub - EDIH) στην Ελλάδα. Οι EDIH είναι τοπικά σημεία επαφής, συντονισμένα από την Ευρωπαϊκή 
Επιτροπή, με στόχο την επιτάχυνση του ψηφιακού μετασχηματισμού των επιχειρήσεων, ιδιαίτερα των ΜμΕ, και 
του δημόσιου τομέα. 
Ο ρόλος της ΕΔΥΤΕ ως μέλος του ελληνικού Κόμβου (EDIH) περιλαμβάνει τα ακόλουθα: 
Παροχή τεχνογνωσίας και υποδομών: Η ΕΔΥΤΕ συνεισφέρει την εκτεταμένη τεχνογνωσία της σε θέματα δικτύων, 
cloud computing, κυβερνοασφάλειας, τεχνητής νοημοσύνης και άλλων προηγμένων τεχνολογιών. Παράλληλα, 
διαθέτει τις υπολογιστικές της υποδομές για τη διεξαγωγή πειραμάτων, την ανάπτυξη πρωτοτύπων και την 
εκπαίδευση. 
Εκπαίδευση και κατάρτιση: Οργανώνει και συμμετέχει σε προγράμματα εκπαίδευσης και κατάρτισης για 
επιχειρήσεις και δημόσιους φορείς, βοηθώντας τους να αναπτύξουν τις ψηφιακές τους δεξιότητες και να 
υιοθετήσουν νέες τεχνολογίες. 
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Προώθηση συνεργασιών: Λειτουργεί ως συνδετικός κρίκος μεταξύ της ακαδημαϊκής/ερευνητικής κοινότητας και 
του επιχειρηματικού κόσμου, προωθώντας συνεργασίες για την ανάπτυξη καινοτόμων λύσεων και προϊόντων. 
Συμβουλευτικές υπηρεσίες: Παρέχει συμβουλευτικές υπηρεσίες σε επιχειρήσεις σχετικά με την αξιοποίηση 
ψηφιακών τεχνολογιών, την ανάπτυξη ψηφιακών στρατηγικών και την πρόσβαση σε χρηματοδοτικά εργαλεία. 
Πρόσβαση σε ευρωπαϊκά δίκτυα: Μέσω της συμμετοχής της σε ευρωπαϊκά έργα και δίκτυα, η ΕΔΥΤΕ διευκολύνει 
την πρόσβαση των ελληνικών επιχειρήσεων σε ευρύτερες ευρωπαϊκές ευκαιρίες, γνώση και αγορές. 
Συνοπτικά, η ΕΔΥΤΕ αποτελεί έναν αναπόσπαστο παράγοντα για την ενίσχυση της ψηφιακής ωριμότητας στην 
Ελλάδα, λειτουργώντας ως καταλύτης για την καινοτομία και την ανταγωνιστικότητα σε εθνικό και ευρωπαϊκό 
επίπεδο, ιδιαίτερα μέσα από τον ρόλο της στους Ευρωπαϊκούς Κόμβους Ψηφιακής Καινοτομίας. 
Επόμενο Βήμα: Digital Maturity Assessment (DMA) 
  
Ως μέλος του κόμβου, το πρώτο βήμα είναι η διεξαγωγή της Αξιολόγησης Ψηφιακής Ωριμότητας (Digital Maturity 
Assessment - DMA). Το DMA είναι ένα διαδραστικό εργαλείο αξιολόγησης που αναπτύχθηκε από την Ευρωπαϊκή 
Ένωση για να βοηθά οργανισμούς να κατανοήσουν το επίπεδο ψηφιακού μετασχηματισμού τους. 
  
Τι αξιολογεί το DMA; 
  
Το εργαλείο εξετάζει έξι βασικές διαστάσεις: 
Ψηφιακή Επιχειρηματική Στρατηγική 
Ψηφιακή Ετοιμότητα 
Ανθρωποκεντρική Ψηφιοποίηση 
Διαχείριση και Σύνδεση Δεδομένων 
Αυτοματοποίηση και Τεχνητή Νοημοσύνη 
Πράσινη Ψηφιοποίηση 
  
Οφέλη του DMA: 

✓ Εντοπισμός δυνατών και αδύνατων σημείων στον ψηφιακό μετασχηματισμό 

✓ Σύγκριση της απόδοσής σας με άλλους οργανισμούς στην Ευρώπη 

✓ Λήψη εξατομικευμένων συστάσεων και συμβουλών 

✓ Παρακολούθηση της προόδου διαχρονικά 
  
Χρονοδιάγραμμα Αξιολόγησης 
Θα σας ζητήσουμε να ολοκληρώσετε το DMA δύο φορές: 
Άμεσα (T0): Για να καταγράψουμε το αρχικό επίπεδο ψηφιακής ωριμότητας 
Μετά από 6 μήνες (T6): Για να αξιολογήσουμε την πρόοδο μετά την υποστήριξη από τον κόμβο 
Αυτή η διαδικασία θα μας επιτρέψει να μετρήσουμε την αποτελεσματικότητα των υπηρεσιών που θα σας 
παρέχουμε και να προσαρμόσουμε την υποστήριξή μας στις ανάγκες σας. 
 
Μετά και τη συμπλήρωση του DMA μπορούμε να προχωρήσουμε στη διερεύνηση των αναγκών του φορέα σας 
(Project Journey), ώστε να καταλήξουμε σε μια πρόταση για υπηρεσίες του κόμβου που θα μπορούσαν να τις 
καλύψουν. Επιπρόσθετα, διοργανώνονται ανά περιόδους κύκλοι μαθημάτων που μπορεί να σας ενδιαφέρουν 
(σύνδεσμος μαθημάτων). Σημειώνεται σε αυτό το σημείο ότι παρέχεται και η δυνατότητα σχεδιασμού 
εξειδικευμένων μαθημάτων (tailor made) που θα ανταποκρίνονται στις δικές σας ανάγκες. 
 
Εισηγούμαστε: 
Σύμφωνα με τα ανωτέρω καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει: 
1. Περί έγκρισης συμμετοχής του Δήμου  στον Ευρωπαϊκό Κόμβο Καινοτομίας για την Ψηφιακή Διακυβέρνηση 
με τον διακριτικό τίτλο «GR digiGOV-innoHUB» και υπογραφής ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ μεταξύ του Δήμου 
Αργιθέας  με την Εταιρεία με την επωνυμία «Εθνικό Δίκτυο Υποδομών Τεχνολογίας και Έρευνας Α.Ε. – 
ΕΔΥΤΕ Α.Ε.» 
2. Εξουσιοδότηση του Δημάρχου του Δήμου Αργιθέας, όπως προβεί σε όλες τις απαραίτητες σχετικές ενέργειες. 
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Ο Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 
Το Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση  του εισηγητή  
 

- τις απόψεις – τοποθετήσεις – προτάσεις - αντιρρήσεις των δημοτικών συμβούλων όπως αυτές 
καταγράφονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της Συνεδρίασης και μετά από διαλογική συζήτηση 

 
 

                   Α Π Ο Φ Α Σ Ι ΖΕ Ι  Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α  
 

1. Εγκρίνει την συμμετοχή  του Δήμου  στον Ευρωπαϊκό Κόμβο Καινοτομίας για την Ψηφιακή Διακυβέρνηση 
με τον διακριτικό τίτλο «GR digiGOV-innoHUB» και υπογραφής ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ μεταξύ του Δήμου 
Αργιθέας  με την Εταιρεία με την επωνυμία «Εθνικό Δίκτυο Υποδομών Τεχνολογίας και Έρευνας Α.Ε. – ΕΔΥΤΕ 
Α.Ε.» 
2. Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Αργιθέας κ. Στεργίου Ανδρέα, όπως προβεί σε όλες τις απαραίτητες σχετικές 
ενέργειες. 
 
 
Αυτή η απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό  40 /2025 
 

Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται από όλα τα παρόντα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου. 
 
 
Ο Πρόεδρος                 Τα μέλη 
Παπαδήμας Ηλίας                                                                Ακολουθούν υπογραφές 

 

 

Ακριβές απόσπασμα 

Ο Πρόεδρος 

 

Παπαδήμας Ηλίας 
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